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Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 27/02/2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Sérgio Nuno Proença Rodrigues

Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves

Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 108.579,07 €

Obs: -------------------
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Aos vinte e sete dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte e uma horas na Sede da

Junta de Freguesia reuniu, em sessão ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença

Rodrigues e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves,

secretária e tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

01 - OBRAS DE REPARAÇÃO E MELHORAMENTO:
Foi deliberado, avançar-se com a adjudicação das seguintes obras:

*Redução do largo central do Largo da Amoreira;

* Pavimentação da Travessa das Lages e Travessa da do Quebra Costas;

* Construção de uma escadaria entre a Rua da Fonte Velha e o Parque de estacionamento do Olival do Caldas;

* Construção do novo Monumento do Combatente

02 - FESTA DO PÊSSEGO
Foi deliberado realizar-se a Festa do Pêssego edição 2024, no Parque do Olival, condicionado ao estado em que se

encontrarem as obras na data do evento.

03 - CANDIDATURA IEFP - CONTRATO CEI
Deliberou-se pela apresentação de nova candidatura junto do Instituto do Emprego e Formação Profissional, para

um Contrato Emprego Inserção, de um ano, para integrar os trabalhos da freguesia. 

04 - CONTRATO MEO
Deliberou-se pela renegociação e renovação, por novo período de dois anos, o contrato com a MEO, para os

serviços de Internet, televisão e telemóvel, nos termos e condições previstos no novo acordo, estabelecendo-se

uma redução de custos.

05 - CONTRATO DE CEDÊNCIA PARA O DOMÍNIO PÚBLICO POLAMES
?Foi deliberado aceitar os contratos de cedência para o domínio público 01/2024, 02/2024, 03/2024, 04/2024 e 05/2024, relativos a

cedência do terrenos dos Polames (Fernando Valério), Berma da Estrada Nacional 18 - passeio (Manuel Sainhas), Caminho da Mourata -

alargamento (Herdeiros de Maria do Céu Costa), Estrada Nacional 18 - passeio (Fábrica da Igreja) e Espaço para colocação de ponto de

recolha de lixo - Av. Padre Serra (Fábrica da Igreja).

Todas as deliberações foram tomadas por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte e duas

horas, e para constar se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo,

lida e achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.
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Orjais, 27 de fevereiro de 2024

O Presidente,

(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

A Secretária,

(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

O Tesoureiro,

(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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